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ESTADO DE RONDÔNIA
CÂMARA MUNICIPAL DE JARU

25ª SESSÃO ORDINÁRIA
1ª SESSÃO LEGISLATIVA

11ª LEGISLATURA
 

ORDEM  DO  DIA
 
 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA:

1) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 399, de 19 de agosto de 2025, de autoria da Mesa Diretora, que  dispõe
sobre a concessão de honrarias no âmbito da Câmara Municipal de Jaru/RO, estabelecendo critérios, limites
e vedações, e dá outras providências. (Votação nominal).
 
LEITURA DAS INDICAÇÕES:

1) Indicação nº 351, de autoria da   Vereadora e  Presidente Tatiane da Saúde: Solicita ao Chefe do Poder
Executivo que sejam adotadas providências necessárias para a realização de treinamento da equipe do
Hospital Municipal, com foco no acolhimento e atendimento de pacientes diagnosticados com fibromialgia,
a pedido da Sra. Marlene.

2) Indicação nº 352, de autoria do   Vereador Chiquinho do Cacau: Solicita ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, por meio da Secretaria competente, a necessidade de providenciar, com urgência, a colocação
de uma tampa de bueiro  na  Rua Padre Chiquinho, esquina com a Rua Belo Horizonte, Setor 3, neste
Município. O bueiro encontra-se aberto, onde já ocasionou acidente, tal situação exige providências
 garantindo a segurança da comunidade. Além disso, é importante ressaltar a necessidade de um programa
de manutenção preventiva e periódica da rede de bueiros em todo o Município.
 
3) Indicação nº 353, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade de pintura de todos os quebra-molas existentes nas ruas e avenidas do município,
visando maior visibilidade e segurança no trânsito. a pedido da Sra. Marcia. 

 
4) Indicação nº 354, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a  possibilidade de criação de uma lei municipal que institua a "Semana do Idoso",  a ser
comemorada anualmente na primeira semana de outubro, em consonância com o Dia Nacional do Idoso,
celebrado em 1º de outubro. 
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5) Indicação nº 355, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a possibilidade para a instalação de tendas no ponto de espera do transporte escolar do Jardim
Primavera, garantindo maior segurança e conforto aos estudantes que utilizam o serviço diariamente. 
 
6) Indicação nº 356, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a  possibilidade para a pavimentação asfáltica da Rua Cândido Portinari, no Setor  07, no trecho
que faz esquina com a Avenida Dom Pedro, próximo à Radio plan, A pedido da Moradora Karla. 
 
7) Indicação nº 357, de autoria da   Vereadora Sthella Almeida: Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a  possibilidade para a pavimentação asfáltica da Rua Osvaldo Cruz, nº 3003,  localizada no Setor
04, a pedido da moradora Niete Regina. 
 
8) Indicação nº 358, de autoria do   Vereador Mestre Café: Indica ao Chefe do Poder Executivo a
pavimentação asfáltica das seguintes ruas:  Rua Sebastião Cabral de Souza entre as ruas, João Batista e
Afonso José, setor 04 e     Avenida Vereador Otavio Pereira Neto, entre as ruas Florianópolis e Joaquim
Ananias.
 
9) Indicação nº 359, de autoria da  Vereadora Suhelen Fernanda: Indica ao Chefe do Poder Executivo que
seja feita a regulamentação da Lei de Incentivo ao Esporte nº 2.361/GP/2018.
 
 

Palácio Sidney Rodrigues Guerra, em 01 de setembro de 2025
 

 
TATIANE DE  ALMEIDA DOMINGUES
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